
 

Instituto Politécnico Nacional 

Centro de Estudios Científicos y Tecnológicos N° 19 
 “Leona Vicario”, Tecámac 
GESTIÓN ESCOLAR 

 

Instructivo para 

Reinscripción  

en SAES 



 

 

 

 

 

Debes ingresar al siguiente enlace en tu navegador: 

https://www.saes.cecyt19.ipn.mx/ 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Una vez abierta su sesión del SAES 

localiza en el menú lateral la opción 

“Reinscripciones”. 

INSTRUCTIVO PARA REALIZAR TU REINSCRIPCIÓN EN LINEA, 

UTILIZANDO EL SISTEMA DE ADMINISTRACIÓN ESCOLAR 

(SAES) 

Ingresa tu número de boleta, contraseña y el Captcha para 

acceder a tu cuenta del SAES. 

En el menú Reinscripciones localiza la opción de “Reinscripción”  

 

https://www.saes.cecyt19.ipn.mx/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Se desplegará la sesión de 

“Reinscripción”; ahora deberás dar 

un clic en el botón que dice 

“Reinscribir grupo completo” 

Una vez realizada la Reinscripción, notarás 

que las unidades de aprendizaje de la tabla de 

superior aparecerán en la parte de inferior. 

Cerciórate que todas las unidades de 

aprendizaje coincidan en ambas tablas. 

Importante: Esta opción no se desplegará así, sino hasta la fecha y horario en que 

podrás realizar tu REINSCRIPCIÓN 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Para concluir tu Reinscripción deberás confirmar la siguiente pantalla con el botón “Aceptar”. 

 

 

 

 

 

Si no estuvieras de acuerdo o algo 

no coincide, tienes la oportunidad 

de “Dar de Baja Grupo Completo” 

previamente inscrito (solamente en 

casos donde no coincidan ambas 

tablas) y, tendrías que acudir a 

Gestión Escolar a verificar tu 

Inscripción. 

Una vez que estés seguro y 

que todas las unidades de 

aprendizaje coincidan 

deberás concluir con el 

botón “Finalizar 

Reinscripción”. 

 



 

 

Una vez confirmada tu Reinscripción, aparecerá el mensaje que se muestra en la siguiente imagen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Para imprimir tu comprobante acceder a la opción 

que dice “Comprobante” como se muestra en la 

figura. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enseguida aparecerá la sección de 

impresión, tal como se muestra en la figura; 

las opciones de impresión dependerán del 

navegador que se esté utilizando. Recuerden 

que este comprobante se deberá entregar 

en el Departamento de Gestión Escolar, en 

la entrega de Documentos. 

Para imprimir tu comprobante deberás dar un clic en la opción 

“COMPROBANTE” que aparece en la parte inferior de tu horario 

como se muestra en la figura. 

 


